



## 安徽女手搭上 全运会决赛“末班车”

星报讯(记者 江锐) 经过7天的激烈角逐,第十四届全运会女子手球资格赛暨2021年全国女子手球冠军杯赛近日在重庆市万州区三峡之星体育馆落下帷幕。安徽队最终获得第7名,惊险获得全运会决赛资格。

本次比赛有来自安徽、广东、江苏、四川、北京、上海、山东等地的8支代表队通过分组单循环赛和交叉附加赛两个阶段决出名次。比赛前7名加上东道主陕西队进入全运会决赛圈。7、8名决赛在同一小组的安徽与四川之间进行,本场比赛的胜者将获得全运会决赛圈的最后一名额。两队实力存在差距,安徽队开局7:1占领先机,上半时结束优势上双,比赛基本没了悬念。蔡雪洁、赵晔并列收获全场最高的9分。

资格赛全部结束后,进行了第十四届全运会决赛分组抽签。具体结果如下:A组:上海、广东、北京、安徽,B组:江苏、山东、辽宁、陕西。

## 足球公益火热来袭 体彩不止运动!

星报讯(胡圣文 记者 江锐) 欧洲杯赛事点燃夏日激情,体彩足球公益火热来袭!中国体育彩票于6月6日启动“体彩,不止运动”主题品牌营销活动,邀你“一起足球,一起公益”!

据悉,“体彩,不止运动”主题品牌营销活动将结合欧洲杯、东京奥运会、全民健身日、第十四届全国全运会等体育热点事件,分三个阶段开展。欧洲杯阶段主题活动从6月6日持续至7月15日,传递体彩足球公益,大力倡导理性购彩。奥运会阶段主题活动时间为7月16日至8月6日,号召全民为中国力量加油。全民健身和全运会阶段主题活动时间为8月7日至9月30日,通过开展全民健身活动、为十四运加油助威,助力健康中国。

6月6日至7月15日,足球公益火热来袭,快去体彩实体店,参与有奖互动,一起助力山区孩子圆梦吧,还有机会和孩子们亲临十四运现场!

## 九华山全力推动疫苗接种 共筑居民免疫屏障

连日来,九华山风景区的疫苗接种意愿显著提升,截至6月2日,全山累计接种疫苗7435针次,其中第一针次7050人,第二针385人,均无不良反应,景区正向构筑坚实免疫屏障加速迈进。

测量体温、登记、接种……在九华山风景区人民医院预防接种门诊,现场4个接种台全部开放,陆续前来接种新冠疫苗的多为医院周边村民和商家,他们按照工作人员的引导,正有序进行疫苗接种。

下一步,九华山风景区将进一步加快疫苗接种,分行业、分区域、分阶段做好目标人群精准摸排,加强精准分配和动态调配,强化疫苗全流程管控,做到应种尽种、有序接种、安全接种,确保免疫屏障构筑到位。

丁玲



# 守护合肥“大水缸” 补水通道

## 小庙镇开展水域禁钓联合执法行动

星报讯(张月安 王辉 陈三虎 记者 沈娟娟) 为做好淠河总干渠流域治理工作,守护合肥市民的“大水缸”——董铺水库的重要补水通道,合肥市蜀山区小庙镇在辖区淠河总干渠水域开展禁钓联合执法行动,此次行动共出动执法人员20余人次,采取水岸并重巡查,制止垂钓行为15起。

据了解,此次禁钓联合执法行动由小庙镇联合淠史杭管理总局淠河管理局、经开区高刘社区等单位开展,重点对淠河总干渠(新民坝一中塘郭桥段)开展水陆巡查,主要对河岸沿线电鱼、炸鱼、钓鱼、捕鱼等行为进行制止和劝导,并对沿岸进行管理巡查。

小庙镇相关负责人介绍说,淠河总干渠是董铺水库的重要补水通道,为落实长江流域10年禁渔工作要求,切实担负起保护董铺水库大水缸的职责任务,小庙镇将配合淠史杭管理总局淠河管理局在新民坝成立专门的联合执法行动点,实行水域联合执法工作常态化,有效打击电鱼、炸鱼、非法捕捞、污水直排等行为,加强流域内水资源保护、水污染防治等工作。

该负责人告诉记者,此次淠河总干渠水域联合执法行动在合肥市境内还是第一次开展。下一步,将完善联合执法行动体制机制,开展常态化水域执法。

据悉,近年来,小庙镇以河长制为引领,整合环保、农业、执法等各部门力量,综合推进流域内水环境治理工作,每条重点河流河段都由党政主要领导担任镇级河长,沿岸各村分设村级河长,两级河长分级负责河流水环境治理工作、定期巡河护河,发现问题立即上报、及时处置,下好河流水域治理“先手棋”。

# 肥东县“真金白银”提升 特色种养业助力乡村振兴

星报讯(桑亚松 王凤莲 记者 赵汗青) 日前,肥东县出台《肥东县2021年度发展特色种养业提升行动实施方案》,以“真金白银”助力乡村振兴。

该方案对有劳动能力,在全县范围内自主发展农业特色产业达到一定规模,并通过验收的建档立卡脱贫户(边缘易致贫户)给予不超过4000元的奖补。对符合本地特色产业发展规划确定的产业布局内的村(包括出列村和一般村),其建设种植养殖、农产品加工、休闲农业等特色产业园区,吸引新型农业经营主体入驻经营,带动村集体经济发展的到村项目给予扶持。鼓励位置相邻、产业集中的村联合建设农业特色产业园区,整合资源共同推动产业发展。

根据产业和主体需求,全县大力支持实施烘干、仓储、物流、交易市场等产业支持工程项目,继续完善扶贫产业园配套基础设施,进一步延长产业链、提升价值链,推进三产融合发展。结合乡村振兴先行示范、村级集体经济发展、农产品加工及交易冷链物流等领域,并实行关口前移、前置审核,确保实施的产业项目符合“负面清单”和扶贫资金管理要求。目前第一批、第二批产业项目已经批复,主要支持新建扶贫产业园、农产品仓储、新建钢构厂房、标准化车间和分拣仓库建设及产业园基础设施配套提升等到村项目建设,涉及撮镇镇、店埠镇、马湖乡、牌坊乡、杨店乡、八斗镇和白龙镇7个乡镇8个项目,财政资金3614万元。

此外,肥东县为发挥特色产业发展项目支持引导作用,持续实施“一村一品”推进行动,对出列村主导特色产业产值达到该村农业总产值30%以上的,给予新达标的村40万元奖补,给予再次达标村10万元奖补。

## 妊娠期糖尿病 及孕期营养管理门诊开诊

星报讯(朱悟深 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,为方便妊娠期糖尿病(代谢紊乱)患者就诊,为糖妈妈们顺利生产保驾护航,安医大二附院正式开设妊娠期糖尿病及孕期营养管理门诊,每周一、周三下午为糖妈妈们提供诊疗服务。

妊娠是女性人生中的重要时期,但妊娠期糖尿病(代谢紊乱)等问题每年影响了安徽省数十万家庭。妊娠期糖尿病(代谢紊乱)包括孕中晚期产检确诊的妊娠期糖尿病和糖尿病女性合并妊娠两个类型。未得到有效孕期疾病和营养管理的糖妈妈们巨大胎儿、胎儿先天畸形、胎儿宫内生长迟缓、早产、新生儿死亡等不良妊娠的风险较高。

据该院妇产科主任医师范懿隽介绍,安医大二附院围孕期营养管理团队长期专注于女性孕期营养监测和产后康复,深入研究“健康与疾病的发育起源”,除妊娠期糖尿病外,团队还可以为广大孕妇朋友提供专业的孕前、孕期营养咨询和指导,如甲状腺功能异常、妊娠期高血压、妊娠合并贫血、骨质疏松和巨大儿及胎儿生长受限等问题,合理全面提供营养指导和产后康复,努力提高出生人口质量。

## 宿州埇桥区“五注重” 着力打造美丽乡村升级版

近年来,宿州埇桥区把美丽乡村建设作为实施乡村振兴战略的重要抓手,坚持“五注重”,高标准推进,着力打造美丽乡村升级版。

在抓好美丽乡村中心村环境整治的同时,积极向自然村扩展,串点成线、连线成片,全域推进“五清一改”村庄清洁行动,形成中心村带动周边自然村全域推进的美丽乡村建设新格局。

以创新的理念抓产业,推动一二三产业融合发展,大力发展美丽经济,促进“建设美丽乡村”向“经营美丽乡村”转变,实现环境美向发展美转变。

在保留院北农村风貌基础上,依托传承传统文化和乡村资源禀赋,注入时代气息,全力打造特色鲜明的个性化“名片”,做到“一村一主题、一村一文化、一村一景、一村一特色”。

通过开展“文明家庭”“五好家庭”“最美家庭”等乡风文明建设评选和送文化下乡、广场舞大赛等群众喜闻乐见的文化活动,推进乡风文明、家风和谐。

坚持建管并重,按照“五有”(有管护制度、有管护资金、有管护人员、有管护措施、有督查考核)标准健全长效管护机制。实施村庄常态化管护,确保美丽乡村长治久美。

吴继忠

## 农网升级为美丽乡村赋能

6月4日,国网广德市供电公司10千伏同溪143线里保支线路台区农网改造。据了解,圆门台区承担卢村乡里保村100余户居民的供电,此次农网改造将彻底解决里保村低电压的用电问题。

乡村振兴,电力先行。该公司抽调技术骨干专门对市域内农网薄弱点进行分析,设计改造方案,随时解决群众用电需求。2021年预安排农网项目共计57项,总投资4982.6万元,涉及10个乡镇。该批次项目涉及广德市10个乡镇,主要建设目的是在迎峰度夏前解决部分台区低电压及设备重过载问题。截至5月底,已有32个项目竣工投产,建改配变40台,新建高压线路20.45公里,改造低压配套线路209公里,改造户表3500块。

程梦原 李德明 黄志新 曹开发